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Рушієм численних досягнень людства є прагнення пізнати світ навколо 

себе. Людство невгамовно опановувало нові території,  творило мови і держави, 

примножуючи розмаїття культурних форм і способів життя. Завдяки сучасним 

технічним і суспільним здобуткам численні охочі мандрують задля розваги, 

передусім потребуючи якомога більше нових вражень і знань.  

Темпи розвитку суспільства в сьогодення вимагають від кожного з нас 

вміння швидко опрацьовувати значний обсяг інформації майже у будь-яких 

повсякденних ситуаціях. Подорож як явище, звичайно, сприяє інформаційному 

перенавантаженню свідомості, адже, потрапляючи в нове середовище, людина 

отримує безліч нових вражень. Саме тому, навіть заздалегідь спланувавши всі 

етапи і подробиці екскурсійної програми, буває важко дотримуватися обмежень 

часу і до того ж запам’ятати нові відомості. Сучасні технології дозволяють за 

допомогою єдиного компактного пристрою знаходити і зберігати необхідні 

відомості, додавати власні зауваження, а також швидко і зручно шукати 

необхідний матеріал серед значного обсягу записів.  

Метою роботи є розробка туристичного гіда для використання на базі ОС 

Android, що надасть змогу зручно зорганізувати свій туристичний маршрут і 

сприяє ефективному засвоєнню інформації про його об’єкти. Передбачено 

створення такого продукту, що виконуватиме наступні задачі: дозволить зручно 

планувати свій туристичний маршрут, допоможе зорганізувати його, надасть 

необхідну інформацію про цікаві об’єкти і при цьому буде справно 

функціонувати без підключення до мережі Internet. Додаток дозволить 

створювати, редагувати і зберігати власні екскурсійні маршрути, отримувати 

відомості про пам’ятки і стежити за станом обраного маршруту для 

користувача, тобто мати довідку щодо чинного пункту, вносити свої записи 

стосовно його відвідування, а використання у процесі руху містом буде 

спрощено завдяки опції спливаючих повідомлень. 
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Для реалізації даного проекту використовується середовище Android 

Studio, що надає всі необхідні засоби для створення нативного додатку для 

Android, автоматизує конфігурацію різних частин проекту, а також містить 

широкий асортимент інструментів для створення зручного і приємного 

користувацького інтерфейсу. В процесі написання програми використовується 

мова Java. На роль СУБД для роботи з даним проектом обрано SQLite, 

передусім завдяки легкості зберігання і перенесення БД, що створені на її 

основі. Варто зауважити, що ця СУБД добре зарекомендувала себе у 

використанні на мобільних пристроях. Режим використання додатку не створює 

значного навантаження для БД, а мінімізація використання пам’яті пристрою і 

легкість перенесення даних є пріоритетним напрямком, що цілком відповідає 

режиму роботи SQLite.  

Загалом треба відмітити, що створення такого додатку є дуже актуальним 

та затребуваним, тому що дозволяє вирішити наступні проблеми: 

 пошук інформації що становить цінність для туристів; 

 планування екскурсійного маршруту  відповідно особистих потреб 

та вподобань; 

 надання інформації щодо чинного стану запланованого маршруту. 
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Інформаційні технології та автоматизація робочого процесу відіграють 

важливу роль у організації процесів моніторингу, аналізу та популяризації 

наукових здобутків, зокрема це відбувається за допомогою електронних 

ресурсів. Для швидкого доступу та пошуку наукових доробків технології web 

2.0. надають такі переваги, як можливість глобального пошуку у Інтернет 

мережі, вільний дистанційний доступ до наукових праць, індивідуальні 

ресурси/платформи наукових видань та повідомлення про оновлення 

дослідницьких тем.  




